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  :و نام خانوادگی نام 

 .. از..  ......: صفحه            دقیقه90   زمان   /71/71تاریخ امتحان :               ریاضیدهم دواز :نام کلاس              یزیکف: نام درس             زادهارضآقای نام دبیر:  

 بارم سوالات  ردیف

1 

 هر یک از مفاهیم فیزیکی زیر را تعریف کنید؟

 پ( زمان تناوب ب( تکانه الف( سرعت متوسط

 ث( قانون سوم نیوتن          ت( بعد نوسان
 

5/2 

2 

 از داخل پرانتز کلمه صحیح را انتخاب کرده و به پاسخنامه منتقل کنید:

ای( ای ـ   سرعت له هبرابر )شتاب له هالف( شیب خط مماس بر نمودار سرعت ـ   زمان در  ر له ه 

 است.

ب( در حرکت نوسانی ساده بیشترین مقدار سرعت در )مرکز نوسان ـ    انت ای م(یر( و بیشترین مقدار 

 شتاب در )مرکز نوسان ـ انت ای م(یر( است.

رود و حرکت کندش  ونده اس  ت ش ت ش  تاب متهرم به س  مت )ش  ر  ـ پ( متهرکی به س  مت ش  ر  می

 غرب( است.

شوید. این اتفاق طبق کند و شما به سمت جلو پرتاب میت( اتوبوس با سرعت ثابت در حرکت است و ناگهان ترمز می
 پذیر است.قانون )اول نیوتن ـ سوم نیوتن( توجیه
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3 

 الف( در چه صورتی سرعت متوسط و تندی متوسط با هم برابر خواهند بود؟

 بینیم؟تری میبه جای سخت آسیب کم ب( چرا هنگام سقوط روی جای نرم نسبت

 

1 

 

 

4 

 (Oبه  Aنوسانگری از انتهای مسیر به سمت مرکز نوسان در حال حرکت است. )از نقطه 

 کند؟الف( انرژی شنبشی ش(م چگونه تغییر می

 ب( علامت سرعت و شتاب مثبت است یا منفی؟
 

1 

 سؤالات

 

 (7017دی ) نوبت اول* امتحانات  7017-701۲سال تحصیلی
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 پاسخ دهید:با توجه به نمودار سرعت ـ زمان روبرو به سوالات زیر 

 رود؟ ا میxالف( در چه بازه زمانی متهرم برخلاف مهور 

 ب( در چه بازه زمانی شتاب حرکت مثبت است؟

 د د؟ای تغییر ش ت میپ( در چه له ه

 نوع حرکت تندشونده است یا کندشونده؟ t4تا t3ت( در بازه زمانی     

 

 

1 

6 
العمل هر یک از این کند نیروهای وارد بر گلوله را رسم کنید و عکسای از ارتفاعی رها شده و سقوط میگلوله

 1 شود؟نیروها به چه جسمی وارد می

 1 با یک آزمایش سختی یک فنر )ثابت فنر( را اندازه بگیرید؟ 7

8 

xمعادله حرکت یک نوسانگر بصورت / cos( t) 0 02 tباشد. در لحظهمی 100 s
1

600
فاصله نوسانگر از مرکز  

cos)نوسان چقدر است؟ , cos ) 
3 1

30 60
2 2

  

 

75/0 

9 
xمعادله حرکت متحرکی بصورت t t  2 4 باشد. الف( مسافت طی شده در سه ثانیه اول چقدر است؟ ب( در می 8

 25/1 چه بازه زمانی حرکت کندشونده است؟

10 
mالف( از چه ارتفاعی سنگی را رها کنیم تا با سرعت / s60 .به زمین برسد 

g)کند؟ب( این سنگ در چه زمانی این مسیر را طی می m / s ) 210 
1 

11 

mبا سرعت ثابت Aدو ماشین  / s20 از مبدأ مختصات و ،B با سرعت ثابتm / s30  متری بطرف یکدیگر  1500از فاصله

 25/1 ها در این لحظه از مبدا چقدر است؟رسند و فاصله آندر حرکت هستند پس از چند ثانیه این دو ماشین به هم می

12 

سرعت اولیه    شتاب ــــ زمان متحرکی که با  mنمودار  / s10  صورت  حرکت میه شروع ب کند ب

 زیراست. مسافت طی شده توسط این متحرک در کل زمان چقدر است؟
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13 

سیر دایره  S20 هبا دور یمتحرک شعاع  روی م چرخد: الف( تندی چرخش متحرک می m40ای به 

)چقدر است؟ ب( شتاب مرکزگرای وارد بر جسم چقدر است؟ )  3  
1 

14 
mگرم با سرعت 200توپی به جرم  / s20  سرعتبه دیوار برخورد کرده و باm / s15 گردد. الف( تغییرات تکانه برمی

 25/1 طول کشیده باشد نیروی وارد بر توپ چند نیوتن است؟ S01/0توپ چقدر است؟ ب( اگر این ضربه 

15 

ست؟              سطوح چقدر ا صطکاک  ضریب ا ستانه حرکت قرار دارد  سم در آ شکل روبرو ج در 

(g m / s ) 210 

 

1 

16 
به سرعت s10، از حال سکون شروع به حرکت کرده و پس از N20تحت تأثیر نیروی افقی  kg5جسمی بجرم 

m / s20 رسد. الف( شتاب حرکت را بیابید. ب( ضریب اصطکاک سطوح چقدر است؟می(g m / s ) 210 25/1 

17 
mبا شتاب ثابتدرون آسانسوری که  kg5شخصی بجرم  / s

رود قرار دارد. عددی که ترازو بصورت کندشونده بالا می 24

g)دهد چند نیوتن است؟نشان می m / s ) 210 1 

 موفق باشید

F N 20

kg5 F' N 35
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